
ПРОТОКОЛ заседания круглого стола  «О принципах взаимодействия Общественной палаты и других институтов гражданского общества в интересах устойчивого развития городского сообщества»

Автор: Общественная Палата Муниципального Образования город-герой Новороссийск

***Председатель заседания:  С.М. Цымбал – председатель   Общественной   палаты 
 муниципального                образования     город-герой Новороссийск.
***Секретарь заседания:  Я.А. Ткаченко – секретарь Общественной   палаты  

муниципального                образования     город-герой Новороссийск.

  

***На заседание «круглого стола»    приглашены:

  

● от  Общественной палаты - 27 человек.
● от политических партий -  5 человек
● от общественных организаций различных направлений деятельности - 31
человек, в том числе:

  

- по национально-культурному признаку, 
- по военно-патриотической работе, 
- по экологии, 
- по молодежной, спортивно-массовой работе,
- от обществ инвалидов, пенсионеров, ветеранов, ТОСов и др.

  

***Выступили:

  

1. С.М. Цымбал с информацией об Общественной палате, о ее структуре,
полномочиях, планах, направлениях работы и общих задачах, стоящих перед
членами Общественной палаты и городскими общественными организациями.
Текст выступления  - здесь.

  

2. Е.В. Кокора –  председатель общественной организации «Горный родник», член
Общественной палаты о направлениях работы комиссии по образованию, делам
семьи, детства, формированию здорового образа жизни, спорту и туризму, 
молодежной политике. Особенно подробно остановился на проблемах спорта в
городе, в частности - на  отсутствии тренерских кадров для массовых видов спорта.
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3. И.Г. Жаринов – председатель  Новороссийской  торгово-промышленной палаты,
председатель комиссии Общественной палаты по местному самоуправлению,
экономическому развитию и поддержке предпринимательства,
жилищно-коммунальной политике и развитию городской инфраструктуры,
градостроительству и земельным отношениям. В выступлении нашли отражение
следующие позиции:

  

- направления работы возглавляемой им комиссии; 
- положительные изменения в сфере сотрудничества власти и бизнеса на местном
уровне, в частности, о прошедшей конференции «Бизнес и власть», о подписании
двух договоров между администрацией города и Торгово-промышленной палатой; 
- состояние дел в городе по развитию объектов «малой энергетики», об
энергообеспечении и теплоснабжении города; 
- о тарифах в сфере ЖКХ (назначена экспертная комиссия, по окончании работы
будет выдано заключение). Будут выработаны и опубликованы в СМИ
рекомендации.
- В планах: изучение работы государственных, муниципальных организаций,
оказывающих платные услуги населению.

  

4. С.Г. Новиков –  председатель Новороссийского городского исторического
общества, член Общественной палаты-  о направлениях работы комиссии по
вопросам развития гражданского общества, социальной и демографической
политике, культуре, сохранению историко-культурного и духовного наследия,
воспитанию патриотизма и нравственности, о формах и методах работы
Общественной палаты. В своем выступлении отметил, что круг проблем, стоящих
перед Общественной палатой, гораздо шире. Но важны две составляющие:

  

- Развитие гражданского общества. Появилась первая профессиональная
площадка, которая позволит любому активному гражданину заявить о своей
позиции, каждой активной общественной организации себя проявить, внести свой
вклад в данном направлении работы. У Общественной палаты есть возможность
взаимодействия с общественными организациями, имеющим потенциал в лице 
профессионалов, а также возможность заявить о себе, в частности, через СМИ. 
- Проблемы молодежи. Предложение: продвижение идеи на закрепление уставной
нормы о предоставлении муниципальных грантов молодежным общественным
объединениям. С этой целью создание при Общественной палате муниципального
центра по выделению грантов.
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5. Е.В. Орлов –  вице-адмирал, член Общественной палаты о направлениях и плане
работы комиссии по законности, общественному контролю за деятельностью
правоохранительных органов, вопросам общественной безопасности и
правопорядка, взаимодействию с воинскими частями Новороссийского гарнизона,
защите прав граждан. В выступлении выделена тема, посвященная 65-летию
Победы в Великой отечественной войне, и круг проблем, связанных с оказанием
помощи ветеранам войны. Присутствующие проинформированы  также  о
предстоящем заседании «круглого стола» на тему «Проблемы транспортного
обслуживания в Новороссийске».

  

6. Т.Г. Трибрат – директор  Новороссийской  городской   детско-юношеской
общественной организации «Центр экологического образования «Аква», член
Общественной палаты - о направлениях работы комиссии по здравоохранению,
экологической политике и охране окружающей среды, трудовым отношениям и
пенсионному обеспечению. В выступлении  остановилась на  большинстве
обращений граждан (по генеральному плану застройки города, зеленым зонам),
которые связаны с экологическими проблемами в городе. Но детально обсудить
эти вопросы, как и провести запланированное мероприятие комиссии по экологии,
сложно из-за отсутствия в администрации структуры, занимающейся данным
вопросом.  Предложение: выйти с ходатайством о восстановлении данной
структуры в администрации. Помимо этого было
сказано о плане работы комиссии в сфере здравоохранения (дорогостоящие
лекарства, квоты  на бесплатное обслуживание, о закрытии отделения
горбольницы и др.), пенсионного обеспечения, трудовых отношений.

  

7. А.М. Васильев – председатель  городской  ассоциации  профсоюзов - о
созвучности целей и задач, стоящих перед городской Общественной палатой и
профсоюзными организациями. В том числе, высказал пожелания о поддержке в
работе со стороны Общественной палаты.

  

8. Т.Г. Карманова –  руководитель центра национальных культур - о тесном
взаимодействии членов Общественной палаты с национальными обществами, о
предстоящем фестивале национальных культур.

  

9. Азизов Е.С. – руководитель исполкома   «Единая Россия» - о значимости данной
встречи, определяющей направления взаимодействия общественных структур
муниципального образования, а именно:
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- О реанимации гражданского общества, создании условий для этого. Выдвинуто
предложение: для реализации социальных заказов должны быть гранты на
поддержку общественных организаций. Поддержал создание при Общественной
палате муниципального центра на получение грантов.
- О разработке новой стратегии по воспитанию подрастающего поколения,
создании экспертных сообществ, готовых включаться в эту работу.

  

10. А.С. Беличенко – ЛДПР - о поддержке местным отделением партии ЛДПР
создания в городе Общественной палаты и предстоящей широкой аналитической
работе по изучению проблем жителей, более компетентном их донесении до главы
города.

  

11. А.В. Соболев – Клуб любителей истории Отечества «Клио». В своем
выступлении отразил причины проблем молодежного движения в городе:

  

- Отсутствие ресурсов для развития молодежного движения, нужна
государственная поддержка.
- Нехватка молодежных лидеров, рост молодого лидера – калибр деятельности
наставника. Сильная организация – сильный лидер.
- Отсутствие адекватной молодежной политики в городе. Срочно нужна городская
программа, которая поможет молодежному движению.

  

12. Г.З. Сукач –  КПРФ - о проблемах, которые необходимо решать сегодня:
здоровье детей, экологическая составляющая в городе, о строительстве
спортивного комплекса в заповедной зоне, о необходимости восстановления
спортивной площадки в районе поликлиники, о канализации.

  

13. Е.А. Козыренов –  «Справедливая Россия»: «Нам надо сформировать
свободное гражданское общество с конструктивной оппозицией. Роль
Общественной палаты в формировании действительно здравого оппозиционного
движения важна. Палата не должна скатываться до решения задач, которые
должна делать власть. Готов к сотрудничеству, особенно по вопросам объектов
«малой энергетики». Давайте своими силами наводить порядок в городе, чтобы он
цвел и развивался».
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14. Ю.А. Малыхин – Краснодарская   краевая  общественная    организация 
«Зеленые   легкие    Новороссийска»   - предложил   остановить экологический
геноцид в городе: Цемесская роща, Маркхотский хребет, Утриш. Предложения: 
1.
Значимые проекты для города должны обязательно проходить процедуру
общественных слушаний. 
2.
Возвратить отдел экологии в городской администрации.

  

15. В.Е. Будко  –   заместитель председателя городского общества инвалидов - о
проблемах передвижения инвалидов из-за отсутствия общественного транспорта с
подъемниками, низкопольниками.

  

16. Н.Д. Анисимова – председатель славянского общества «Арктида» - о
направлениях совместной работы.

  

17. Т.Г. Трибрат: «Я буду просто счастлива, если мы решим хоть один вопрос. Наш
город портовый, экологическая нагрузка большая. На заседаниях организации
«ГРАС» мы обсуждали эти вопросы, критиковали и вносили предложения.
Общественная палата должна стать ядром для возникновения сильного
гражданского общества. Надо как можно больше влиять на решения местной
власти. Нужно осуществлять общественный контроль и разрабатывать
механизмы».

  

18. А.А. Парцикян –  заместитель председателя общества «Луйс» - о направлениях
совместной работы национальных обществ. Нам нужны мир и согласие.

  

19. А.П. Рыбкина -  НФФ «Филантроп» - о направлениях совместной работы.

  

20. С.М. Цымбал с заключительным словом: «Надо позитив искать в любом деле.
Круглый стол создан для того, чтобы люди, "сев" за него, могли договориться. Мы
можем здесь озвучивать и положительное, и негатив, но должны в любом  случае
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найти общий язык и договориться. Мы живем в портовом городе, со своей
спецификой, проблемами в экологическом плане. Поэтому важным участком в
нашей работе будет общественный контроль, выдача экспертных заключений.
Успеха можно достичь только при условии совместной работы всех общественных
организаций на благо нашего города и его жителей.

  

21. Я.А. Ткаченко - секретарь Общественной   палаты - обратила внимание
присутствующих представителей общественных и некоммерческих организаций на
возможность участия в работе Общественной палаты в качестве членов палаты с
правом совещательного голоса, экспертами рабочих комиссий. В этих целях была
вручена памятка, содержащая перечень документов, необходимых для реализации
указанного предложения. Ее можно прочитать и скачать здесь.

  

***Затем на рассмотрение присутствующих секретарем Палаты был   представлен
проект резолюции «круглого стола» на тему: «О принципах взаимодействия
Общественной палаты и других институтов гражданского общества в интересах
устойчивого развития городского сообщества».  Текст резолюции - здесь.

  

***Решили:

  

1. Утвердить резолюцию «О принципах взаимодействия Общественной палаты и
других институтов гражданского общества в интересах устойчивого развития
городского сообщества».

  

2. Разместить резолюцию «О принципах взаимодействия Общественной палаты и
других институтов гражданского общества в интересах устойчивого развития
городского сообщества» на официальном сайте муниципального образования
город-герой Новороссийск.

  

***Голосование:  «ЗА» - единогласно.   Решение принято.

  

01 июля 2010 года.
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